Adi Soyad:

BOLME ISLEMI
DEGERLENDIRME SINAVI

1 Art arda ardisk ckarma isleminin kisa  yoldan

yaplisina ne ad verilir?

A) Carpma
B) Bélme
C) Cikarma

2. Yanda verilen islemin bdlme olarak gosterilisi
asagidakilerden hangisidir?
A) 12 - 4

2 -4=8
B) 12:3 8 -4 =4
C 12:8 4 -4 =0
3. 10 + 5 isleminin ckarma islemi olarak gésterilisi
asagidakilerden hangisidir”

A 10—-2=28 B)10—-10-=0 <& 10-5=5
8—2=6 5-5=0
6—2=4
4—2=72
2—-2=0
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Yukarida modellenmis olan bélme islemi asagidakilerden
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A 12:2 B)12+3 Q) 12:6

5. Asagida verilen bélme islemlerinden hangisinin sonucu

yanlistir?
A)6:2=3
B)8:2=4

C)9:3-6 O

Dogru Yanlis

6. A + 2 =10 olduguna gére A ile belirtilen
yere hangi say yazlmalidir?

A 20 B) 12 Q)5

7. Hatice ile Deniz bir sepetteki 18 yumurtay esit olarak

paylasirsa her birine kac yumurta duser?

A 9
B) 18
C) 10

8. 25 ayakkabr, 5 rafli bir ayakkabiliga her rafa esit sayda
ayakkabi  dusecek sekilde yerlestirilirse raflarda  kagar
ayakkabi olur?

A) 30
B) 10
Q)5

9. Verilen bélme islemlerinden hangisinin bélimu tektir?

A)la}i B)B'i 0102

10. Bir bélme isleminde bolunen 36, bolen 4 ise, bdlim
kactir?

A 8 B) 9 on @

-

. Verilen gruplama islemi hangi sikta bélme islemi olarak
dogru ifade edilmistir?

A 91 ( - -
B)9-3 m@@
C)9-:9

optimistogretmen



12. 30 civcivi olan Halit dede, civcivleri 5 torununa esit
olarak paylastirirsa, her torununa kagar civeiv diser”?

A 4
B) 5

Q) 6

13. Bir ciftlikteki ineklerin ayak saylari toplami 28 ise bu
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4. "Bir saynin kendisi ile bolimi, her zaman .

ciftlikte kac inek vardir?

A 7 B) 8

esittir.”  ifadesinde boslugu  doldurmak icin  hangsi
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15. * bes bolu bir, bes eder.

* Uc bolu te, bir eder,

* alti bolt ik, Uc eder.

* on bolu ik, yirmi eder.

ifadelerinden kag tanesi dogrudur?

A 2 B) 3 Q) 4

16. Simogln 50 lirast vardi. 26 lirasini harcadi. Kalan

parasi ile tanesi 4 lira olan gofretlerden kag tane alabilir?
A) 4

B) 5

Q) 6

@ optimistogretmen

7.8-2-MA 9:3-Q 12+4:ﬁ>
ise A+ ' +< 35 sonucu kactir?

A 10 B 12 Q) 14

18. "Bir sayinin 1" ile balumd her zaman e dir”

ifadesinde bos biraklan yere hangisi yazilmalidir”?
A) bir eksigi
B) kendisi

C) bir fozlasi

19. 16nin yarisinin, ceyregi kactir”?

A 2
B) 4
Q) 6

20. Asagidaki bélme islemlerinden hangisinin - sonucu

digerlerinden farklidir?

A) 24 - 4

B) 12+ 2

C)15-:3
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